

Мысковская городская газета

ВАРИАНТ



№ 38 (9495) вторник, 6 апреля 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере **2** Акцент на юбилей Победы **2** Из РОСТО в ДОСААФ **2** Потребителю **3** УПФР информирует **4** Реклама, объявления

Всекузбасский субботник



Чтобы весна победила...

МЫСКОВЧАНЕ ПОДДЕРЖАЛИ инициативу губернатора А. Г. Тулеева и активно вышли на 6 апреля на Всекузбасский субботник.

На состоявшемся накануне заседании городского оперативного штаба по проведению субботника были решены все вопросы, связанные с обеспечением трудовой акции необходимым количеством инструментов, транспорта, погрузочной техники. Руководители организаций и учреждений бюджетной сферы, промышленных предприятий была доведена информация о конкретной закрепленной за их трудовыми коллективами территории.

И, несмотря на то, что устойчивая минусовая температура воздуха (-2°, -4°) и свежевыпавший снег не позволяют мысковчанам в полном объеме производить уборку территории города, в прошедшую пятницу на очистку и уборку улиц города и закрепленных за организациями территорий вышло 2952 человека - в основном из бюджетных организаций и коммунальных предприятий.

Коллективы центральной городской больницы, управления социальной защиты населения,

учреждений культуры, образования, спорта, администрации города, предприятий жилищно-коммунального хозяйства очищали от снега прилегающую к учреждениям и объектам жизнеобеспечения территории, рыхлили слежавшиеся сугробы, сбивали наледь...

Предприятия ЖКХ в усиленном режиме занимались вывозом снега за пределы города. Так, силами ООО «КУБ» (директор А. И. Шавша) вывезено 800 м³, ООО «Дорстрой» (В. В. Ермаков) - 616 м³, ООО «Притомский» (В. Г. Меркульев) - 585 м³, ООО «Горэлектросеть» (Е. А. Краснов) - 108 м³, ОАО «МЭСК» (Н. П. Калиш) - 40 м³, ООО «Водоканал» (Д. А. Сергеев) - 56 м³, УК «Центр» (И. Н. Кокурин) - 20 м³. На выполнении этих видов работ было задействовано 25 единиц различной техники.

Приступили к участию в месячнике работники разреза «Сибиргинский», подав пример коллективам других крупных предприятий, которые пока с этим не торопятся. Тридцать пять человек скальвали лед и очищали отмостки возле административного и производственных зданий разреза.

дов и районов, промышленных предприятий, торговли. Активно работала молодежь - старшеклассники и студенты.

Не остались в стороне и ветераны, приняв в субботнике посильное участие.

Особое внимание уделялось очистке дорог к храмам и церквям, куда многие кузбассовцы направлялись в выходные дни встречать Светлое Христово Воскресение.

Однако в связи с капризами погоды снега в территориях еще достаточно много, особенно в частном секторе. Поэтому руководители всех территорий планируют продолжить проведение субботников в течение всего апреля.

Губернатор А. Г. Тулеев поблагодарил всех кузбассовцев, кто принял участие в первом субботнике по выходу области из зимы, и желал им всего наилучшего.

Массово вышли на субботники работники бюджетных учреждений, администраций горо-

дения, учреждений культуры, образования, спорта, администрации города, предприятий жилищно-коммунального хозяйства очищали от снега прилегающую к учреждениям и объектам жизнеобеспечения территории, рыхлили слежавшиеся сугробы, сбивали наледь...

Надо отметить, что многие жители частного сектора еще не начали чистить от снега придомовые территории, водоотводные каналы для будущего беспрепятственного пропуска талых вод. Хотелось бы предупредить нерадивых владельцев частных домов: как бы потом поздно не было! Ведь весна все равно наступит, а синоптики обещают резкое потепление, и тогда вода пойдет в подвалы, затопит придомовые площадки... Уж лучше вовремя произвести все работы и обойтись без подтопления.

Напомним, что 16 апреля и 7 мая в городе пройдут общегородские субботники. А 23 апреля мысковчане примут участие во Всекузбасском субботнике.

Не захотели оставаться в стороне от общего дела - наведения порядка в городе после длительной зимы и ложные мысковчане, решившие за день до общегородского субботника очистить от снега территорию, прилегающую к зданию городского совета ветеранов.

Свой «чистый четверг» ветераны посвятили предстоящему юбилею Победы.

Среди тех, кто, как и в молодые годы, принял активное участие в субботнике - ветераны Великой Отечественной войны Николай Владимирович Алексенков, Валентин Павлович Модяев и другие заслуженные мысковчане. За каких-то полтора часа был не только убран снег, но и тротуар освобожден от льда.

Инициативу ветеранов поддержали и некоторые учреждения, торговые предприятия города, организовавшие внеплановую уборку своей территории в четверг.

Как сказал председатель городского совета ветеранов войны и труда Виктор Сергеевич Пудовкин, мысковские ветераны намерены поучаствовать и во Всекузбасском субботнике, который пройдет 23 апреля.

А завершили трудовую акцию ветераны чаепитием. За чашкой чая вспоминали свою боевую молодость и комсомольские субботники.

НАШ КОРР.

На снимках: (слева) на субботнике - мешки; (справа) так трудились ветераны.

Фото Н. СИМОНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

6 апреля - Симонов Алексей Сергеевич - начальник департамента строительства Кемеровской области - тел. 58-55-45.

7 апреля - Сергеев Алексей Станиславович - заместитель губернатора Кемеровской области: 58-41-97.

ровской области по вопросам социальной политики - тел. 36-84-88.

8 апреля - Шабанов Валерий Алексеевич - заместитель губернатора Кемеровской области по агропромышленному комплексу - тел. 36-39-75.

9 апреля - Руднева Елена Леонидовна - начальник департамента образования и науки Кемеровской области - тел. 36-43-21.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 ч. работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

Благодарность от губернатора

По предварительным данным организационно-территориального департамента администрации области, во Всекузбасском субботнике приняли участие 262 тысячи человек.

За пределы городов и поселков было вывезено более 94 тысяч кубометров снега. Для этого руководители предприятий предоставили более 2-х тысяч единиц техники - снегоуборочные машины, бульдозеры, погрузчики, самосвалы.

Массово вышли на субботники работники бюджетных учреждений, администраций горо-

Пресс-служба АКО.

Конференция ветеранов

И в докладе председателя Мысковского городского совета ветеранов В. С. Пудовкина, и в выступлениях делегатов на городской конференции ветеранов войны и труда акцент делался на предстоящий юбилей Победы.

26 марта собрались более семидесяти делегатов в зале заседаний администрации города. В работе конференции приняли участие заместитель главы города Р. П. Алонькин, начальник управления социальной защиты населения Т. В. Букина, начальник управления Пенсионного фонда в г. Мыски Е. А. Бражкина и др.

В выступлении председателя горсовета ветеранов войны и труда Виктора Сергеевича Пудовкина говорилось о многих мероприятиях, проводимых в Мысках в плане подготовки к 65-летнему юбилею Великой Победы, но не были забыты и житейские проблемы пожилых людей.

- На сегодняшний день, - сказал докладчик, - в Мысках проживает 14,5 тысячи пенсионеров. В их числе 92 ветерана войны, 845 тружеников тыла, десять малолетних узников концлагерей, два блокадника и т. д. 75 процентов мысковских пенсионеров состоят в первичных организациях. За последние два года число первичек увеличилось на двенадцать. Объединяются пенсионеры прекративших существование предприятий. Работа городского совета ветеранов войны и труда, который объединяет 44 первичных организации, проходит при полной поддержке и внимании со стороны администрации города. Совместно с главой Мысков Ю. А. Тороповым, его заместителями, другими представителями администрации акции городского совета ветеранов до начала апреля вручил участникам войны и труженикам тыла юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и денежные премии. В ходе обследования условий проживания участников войны и тружеников тыла были определены те пожилые люди, которым необходима помощь в решении жилищных и других проблем.

В этом году мы продолжили добрую и славную традицию поздравления пожилых мысковчан с 80-, 85-, 90-, 95- и 100-летними юбилеями. В прошлом году денежное вознаграждение по тысяче рублей и поздравительные открытки получили 179 юбиляров, а в 2010-м таковых будет 165 человек.

В ходе акции «1 сентября – каждому школьнику» городской совет ветеранов войны и труда оказал материальную помощь девятым бабушкам, которые вместо родителей воспитывают внуков.

НАШ КОРР.

К селянам на разговор

В актовом зале школы № 12 администрация города организовала встречу жителей поселка Подобас с представителями правоохранительных органов, работниками социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства.

Открыт и вел встречу заместитель главы города по национальным вопросам, работе с общественными организациями и правоохранительными органами Роберт Петрович Алонькин. В работе участвовала депутат городского Совета Екатерина Яковлевна Бекишева.

Собравшиеся жители, а их было чуть более тридцати человек, рассказали представителям власти о проблемах поселка, своем видении того, как их решить. Особенно активно выступали А. Т. Чемис, В. И. Колмогоров, Н. М. Кабанина, Т. А. Плотникова и др.

В частности, в поселке необходимо отремонтировать водопровод и колонки, произвести хлорирование воды, сделать электроосвещение при подходе к остановочной платформе железной дороги, отсыпать улицу Южную, сильно разбитую тяжелой техникой, прочистить водо-

отводные трубы под дорогой улицы Луговой, в некоторых местах поселка спилить старые деревья.

Предлагалось перенести знак пешеходного перехода на областной трассе, т. к. он установлен неправильно. Речь на встрече шла и об увеличении нормативов обеспечения населения углем, о прививках крупного рогатого скота, о тарифах за оплату электроэнергии и поставке на учет электроплит.

На все эти вопросы жители получили ответы – их проблемы по мере выделения средств из городского бюджета будут решаться – или разъяснения, куда просителю необходимо обратиться.

Селянам отвечали: зам. директора МУ «УГХ» Г. И. Гладышев, директор ООО «Водоканал» Д. А. Сергеев, главный врач МУЗ «ЦГБ» Н. В. Жукова, директор ООО «Мысковская горэлектросеть» Е. А. Краснов, прокурор города С. Г. Тюрик, начальник ГОВД А. Б. Устинов, начальник управления Пенсионного фонда Е. А. Бражкина, а также специалисты социальной сферы и ветеринарной службы.

А. КОМАРОВ.

В НАЧАЛЕ нынешнего года наша газета уже сообщала о том, что постановлением Правительства РФ Российской оборонно-спортивная организация РОСТО (ДОСААФ) была преобразована в Общероссийскую общественно-государственную организацию «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» (ДОСААФ). Таким образом, организации было возвращено ее прежнее, хорошо знакомое старшему поколению название. Но главное – при этом у преобразованного общества в дополнение к существовавшим появились и новые функции.

На ДОСААФ возлагаются задачи военно-патриотического воспитания граждан; подготовка граждан по военно-учебным специальностям; развитие авиационных и технических видов спорта; участия в развитии физической культуры и военно-прикладных видов спорта; летной подготовки курсантов летных образовательных учреждений; подготовки к военной службе граждан, пребывающих в запасе; подготовки специалистов массовых технических профессий и развития технического творчества; участия в ликвидации последствий стихийных бедствий, аварий, катастроф и других чрезвычайных ситуаций; а также содержания объектов инфраструктуры ДОСААФ России в целях выполнения задач в период мобилизации и в военное время.

В связи с произошедшими изменениями недавно состоялась IV внеочередная преобразовательная конференция Мысковской городской организации РОСТО и одновременно I учредительная конференция местного отделения ДОСААФ России г. Мыски, на которой с докладом выступил председатель МГО РОСТО Николай Николаевич Тютченко.

В основном его выступление касалось тех задач, которые ставятся перед добровольным обществом в связи с его преобразованием.

В частности, для решения вопросов патриотического воспитания граждан намечается создание на базе учебных заведений ДОСААФ центров допризывной подготовки и военно-патриотических клубов. В них будут



Из РОСТО –



в ДОСААФ

заниматься ученики 9, 10, 11 классов, подростки, попавшие в трудную жизненную ситуацию, а также дети и граждане, увлекающиеся техническими видами спорта и желающие получить техническую профессию.

Другое важнейшее направление – подготовка специалистов по военно-учебным специальностям. Сегодня, когда срок срочной службы в армии сокращен до одного года, а воинские части переводятся на условия постоянной боевой готовности, ДОСААФ призвано осуществлять качественную предармейскую подготовку будущих защитников Родины.

Не менее важна в условиях дефицита квалифицированных рабочих кадров подготовка специалистов массовых технических профессий. Впрочем, как и другие направления деятельности обновленной организации.

Для выполнения всех вышеперечисленных задач, естественно, нужна современная материально-техническая база, сеть автомати-

зированных автодромов и т. д. А значит, нужны соответствующие программы, подкрепленные финансированием из бюджетов различных уровней, поскольку задачи эти – государственные.

В работе конференции, помимо делегатов, принимали участие заместитель председателя областного совета РОСТО (ДОСААФ) Н. А. Даудион, заместитель главы города по национальным вопросам, работе с общественными организациями и правоохранительными органами Р. П. Алонькин, начальник РЭО ГИБДД г. Мыски Е. В. Пореченков.

На конференции состоялись выборы совета вновь созданного местного отделения Общероссийской общественно-государственной организации ДОСААФ России.

Председателем местного отделения ДОСААФ России г. Мыски единогласно избран Николай Николаевич Тютченко.

НАШ КОРР.

Потребителю

На кого ложится ответственность

В администрации г. Мыски состоялось совещание с руководителями предприятий, производящих хлеб и хлебобулочные изделия, полуфабрикаты, салатную продукцию. На обсуждение были вынесены два вопроса.

Первый касался вступления в силу постановления правительства РФ «Об отмене обязательной сертификации». Как известно, 14 февраля текущего года в России вступило в силу постановление от 01.12.2009 г. № 982 Федерального правительства, которое заменяет обязательную сертификацию отдельных видов продуктов питания на обязательное декларирование. Своим постановлением правительство утвердило единый перечень продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единый перечень продукции, соответствие которой будет подтверждаться в форме декларирования. Причем декларирование – это одна из форм обязательного подтверждения соответствия продукции установленным требованиям. По замыслу федерального центра, эта мера должна снизить административные барьеры, финансовые затраты на получение необходимых разрешительных документов и стимулировать бизнес. Теперь ответственность за безопасность и качество продукции окончательно возложена на самих производителей. Они получили право реализовать продукцию на основании самостоятельно заполненной и зарегистрированной в органе по сертификации декларации, опираясь на собственную систему доказательств безопасности и качества товара.

Селянам отвечали: зам. директора МУ «УГХ» Г. И. Гладышев, директор ООО «Водоканал» Д. А. Сергеев, главный врач МУЗ «ЦГБ» Н. В. Жукова, директор ООО «Мысковская горэлектросеть» Е. А. Краснов, прокурор города С. Г. Тюрик, начальник ГОВД А. Б. Устинов, начальник управления Пенсионного фонда Е. А. Бражкина, а также специалисты социальной сферы и ветеринарной службы.

Это меры переходного характера, пока не приняты технические регламенты на пищевую продукцию, где будут предусмотрены обязательные требования безопасности. На сегодняшний день технические регламенты действуют на следующие группы товаров: молочная, соковая, масложировая продукция, табачные

изделия. Продукция, которая исключена из перечня товаров, подлежащих обязательной сертификации, по-прежнему подлежит обязательной санитарно-эпидемиологической оценке, выдаче свидетельств о государственной регистрации или санэпидзаключений. Все ранее выданные обязательные сертификаты соответствия остаются в силе с учетом срока их действия.

Государство сейчас начинает формировать систему ответственности самих производителей, которая включает в себя исполнение обязательных норм, а также стимулирует применение и форм добровольного подтверждения соответствия независимой стороной, принятых во всем мире, таких как добровольная сертификация товаров и услуг.

Но сколько бы мы ни говорили о системе ответственности производителей, ключевой фигурой рынка является сам потребитель. Только он принимает решение о покупке. Повышение грамотности и требовательности потребителя будет стимулировать ответственность производителей за качество и безопасность продукции.

Второй вопрос, рассмотренный на совещании, касался производства здоровой пищи. Эта проблема сейчас находится в центре внимания специалистов, занимающихся разработкой современных технологий производства и критериев качества продуктов питания, которые продиктованы изменившимися условиями труда и экологии.

Недостаточное потребление витаминов, жизненно необходимых минеральных веществ и микроэлементов наносит существенный ущерб здоровью человека: снижает физическую и умственную работоспособность, сопротивляемость к различным заболеваниям, усиливает отрицательное воздействие на организм неблагоприятных экологических условий, вред-

ных факторов производства, нервно-эмоционального напряжения и стресса. Повышаются профессиональный травматизм, чувствительность организма к воздействию радиации, способствует изнашиванию организма, сокращает продолжительность активной трудоспособной жизни.

Как показывает обширный мировой и отечественный опыт, наиболее эффективным и экономически доступным путем улучшения обеспеченности населения микронутриентами в общегосударственном масштабе является дополнительное обогащение ими продуктов питания массового потребления до уровня, соответствующего физиологическим потребностям человека.

В 2009 году в Кемеровской области производство обогащенных микронутриентами продуктов питания осуществили 48 предприятий пищевой промышленности. Из них 36 предприятий производили хлебобулочные и кондитерские изделия, 4 – молочные продукты, 6 – напитки, сиропы, 2 – колбасную продукцию. Всего более 60 наименований обогащенных витаминами и микроэлементами продуктов. Объем производства продуктов питания, обогащенных микронутриентами, в прошлом году увеличился на 40 процентов в сравнении с 2001 годом. Рост объемов производства обогащенных продуктов позволил добиться увеличения доли обеспеченности населения продуктами, обогащенными микронутриентами, с 0,3 гр. на человека в 2001 г. до 1,27 гр. на человека в 2009 г.

На восьми территориях Кемеровской области, включая г. Мыски, не организовано производство обогащенных пищевых продуктов. В целях снижения заболеваний, обусловленных микронутриентной недостаточностью в питании населения г. Мыски, производителям хлеба и хлебобулочных изделий рекомендовано внедрить в производство выпуск обогащенной продукции.

**Е. КУКИНА,
специалист
по разделу надзора
за питанием населения
территориального отдела
Роспотребнадзора в г. Мыски.**

О внесении изменений в решение Мысковского городского Совета народных депутатов от 11.12.2008 № 18-н «Об утверждении муниципальной целевой программы «Безопасность дорожного движения на 2009-2011 гг.»

РЕШЕНИЕ Мысковского городского Совета народных депутатов (четвертый созыв) от 18 марта 2010 г. № 12-н

Принято Мысковским городским Советом народных депутатов

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», руководствуясь ст. 28 Устава муниципального образования «Мысковский городской округ», Мысковский городской Совет народных депутатов решил:

1. Внести в решение Мысковского городского Совета народных депутатов от 11.12.2008 № 18-н «Об утверждении муниципальной целевой программы «Безопасность дорожного движения на 2009-2011 гг.» следующие изменения:

1.1. Наименование решения изложить в следующей редакции «Об утверждении муниципальной целевой программы «Безопасность дорожного движения на 2009-2012 гг.»;

1.2. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить муниципальную целевую программу «Безопасность дорожного движения на 2009-2012 гг. согласно приложению.»;

2. Приложение к решению Мысковского городского Совета народных депутатов от 11.12.2008 № 18-н изложить в новой редакции согласно Приложению.

3. Настоящее решение направить Главе города Мыски для подписания и опубликования в газете «Вариант».

4. Настоящее решение вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения возникшие с 01.01.2010 года.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет Мысковского городского Совета народных депутатов по развитию местного самоуправления и безопасности (Д. В. Костенков).

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

Приложение
к решению Мысковского городского
Совета народных депутатов
от 18.03.2010 г. № 12-н

«Приложение
к решению Мысковского городского
Совета народных депутатов
от 11.12.2008 N 18-н

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА «БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ НА 2009 - 2012 гг.»

ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

Наименование Программы	Муниципальная целевая программа «Безопасность дорожного движения на 2009 - 2012 гг.» (далее - Программа)
Муниципальный заказчик Программы	Администрация города Мыски
Директор Программы	Начальник ОВД по городу Мыски
Основные разработчики Программы	Администрация города Мыски Отделение ГИБДД ОВД по г. Мыски
Цели Программы	Охрана жизни и здоровья граждан, их имущества, обеспечение высокого уровня БДД, предотвращение террористических актов и иных преступлений, совершающихся с использованием транспортных средств, решение иных основных задач, возложенных на отделение ГИБДД ОВД по г. Мыски
Задачи Программы	- Снижение тяжести последствий от ДТП - сокращение числа погибших и раненых в ДТП людей - повышение уровня защищенности участников дорожного движения - повышение уровня раскрываемости преступлений, неправомерных завладений автотранспортными средствами без цели хищения (угонов) - повышение уровня безопасности при эксплуатации транспортных средств - обеспечение безопасного и бесперебойного движения транспорта и пешеходов - формирование правовой культуры населения в сфере дорожного движения
Основные мероприятия Программы	- приобретение специальной продукции для ДПС - совершенствование деятельности и развитие материально-технической базы отделения ГИБДД - проведение мероприятий по пропаганде безопасности дорожного движения и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма
Исполнители Программы	Отделение ГИБДД ОВД по г. Мыски
Объем и источники финансирования Программы	6350,0 тыс. рублей из средств местного бюджета муниципального образования «Мысковский городской округ» на соответствующий финансовый год, в том числе: 2009 год - 2013,0 тыс. рублей 2010 год - 1357,0 тыс. рублей 2011 год - 1405,0 тыс. рублей 2012 год - 1575,0 тыс. рублей
Ожидаемые конечные результаты реализации Программы	- Снижение тяжести последствий от ДТП - сокращение числа погибших и раненых в ДТП людей - повышение уровня раскрываемости преступлений, хищений, неправомерных завладений транспортными средствами - повышение уровня безопасности при эксплуатации транспортных средств - обеспечение безопасного и бесперебойного движения транспортных средств и пешеходов - формирование правовой культуры населения в сфере дорожного движения
Организация контроля за выполнением Программы	Организацию контроля за выполнением Программы осуществляют заказчик Программы, Мысковский городской Совет народных депутатов

1. СОДЕРЖАНИЕ ПРОБЛЕМЫ И НЕОБХОДИМОСТЬ ЕЕ РЕШЕНИЯ ПРОГРАММНЫМИ МЕТОДАМИ

Анализ аварийности на автомобильном транспорте свидетельствует о том, что в городе Мыски продолжают совершаться дорожно-транспортные происшествия (далее - ДТП), тяжесть их последствий различна. Транспортная дисциплина участников дорожного движения требует детальной проработки и систематической работы. Увеличивается количество зарегистрированного автотранспорта. Техническое обеспечение безопасного и бесперебойного движения по улично-дорожной сети не в полной мере отвечает постоянно ужесточающимся современным требованиям.

Вместе с тем, согласно статистике, по итогам 11 месяцев 2009 г. на территории города Мыски зарегистрировано снижение количества ДТП, участники которых получили травмы различной степени тяжести, на 1,8 процента. При этом тяжесть последствий от ДТП в 2009 г. составила 19,87% (что на 1,87% меньше аналогичного периода прошлого года).

УПФР информирует

Порядок уплаты страховых взносов

С 2010 года ежемесячные платежи по начисленным страховым взносам являются обязательными, а не авансовыми, срок оплаты определен Федеральным законом не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за месяцем, за который они начислены. Если 15-е число выпадает на выходной или праздник, то последним днем уплаты будет считаться ближайший следующий за ним рабочий день. Взносы не будут считаться уплаченными, если при заполнении реквизитов в платежном поручении на перечисление страховых взносов допущены ошибки. К подобным ошибкам относятся

неправильное указание номера счета Федерального казначейства, КБК и наименования банка-получателя.

Что касается плательщиков страховых взносов, которые не производят выплаты физическим лицам, то они, как и ранее, уплачивают взносы за расчетный период исходя из стоимости страхового года отдельными платежными поручениями в соответствующий внебюджетный фонд в срок, не позднее 31 декабря текущего календарного года. Обязательное ежемесячное перечисление страховых взносов для данной категории плательщиков не предусмотрено, но если плательщик

настоящая Программа, в продолжение программ предыдущих лет, предполагает дальнейшее развитие наиболее эффективных направлений деятельности по повышению безопасности дорожного движения на основе реализации комплекса мероприятий.

Результатом исполнения Программы должно стать снижение аварийности на территории города Мыски, обеспечение безопасности дорожного движения, улучшение оперативной обстановки, повышение уровня защищенности участников дорожного движения.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ

Целями Программы являются охрана жизни, здоровья граждан, их имущества, обеспечение высокого уровня безопасности дорожного движения, предотвращение террористических актов и иных преступлений, совершаемых с использованием транспортных средств, а также решение иных задач, возложенных на отделение ГИБДД ОВД по г. Мыски.

Основными задачами Программы являются снижение тяжести последствий от дорожно-транспортных происшествий, сокращение числа погибших и раненых в ДТП людей, повышение уровня защищенности участников дорожного движения, повышение уровня раскрываемости преступлений, неправомерных завладений автомобилями или иными транспортными средствами без цели хищения (угонов), повышение уровня безопасности при эксплуатации транспортных средств, обеспечение безопасного и бесперебойного движения транспорта и пешеходов, формирование правовой культуры населения в сфере дорожного движения.

3. ПРОГРАММНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

№ п/п	Содержание мероприятий программы	Исполнитель	Объем средств, тыс. рублей.			
			2009 год	2010 год	2011 год	2012 год
1.	Приобретение специальной и другой печатной продукции, расходных материалов для ДПС ГИБДД. Обработка комплекса «Крис-С» видеофиксации скоростного режима	Отделение ГИБДД ОВД по городу Мыски	180,0	530,0	550,0	550,0
2.	Совершенствование деятельности и развитие базы отделения ГИБДД, в том числе: - обновление программного обеспечения для формирования базы данных отделения ГИБДД зарегистрированных, снятых с учета автомототранспортных средств; - приобретение патрульного автотранспорта; - приобретение специально-технических комплексов, специальных приборов, цифровой видеотехники, компьютерной и другой спецтехники; - проверка спецтехники, спецсредств и их техническое обслуживание, (газоанализаторы, дымомеры, скоростимеры, алкотестеры и т.д.) - приобретение специального форменного обмундирования, светоотражающих жилетов.	Отделение ГИБДД ОВД по городу Мыски	808,0 43,0	607,0 47,0	635,0 50,0	805,0 50,0
3.	Проведение мероприятий по пропаганде БДД и предупреждению ДТП. Изготовление и размещение агитационной наглядной продукции (календари, плакаты, баннеры). Аккредитационные взносы на тематические конкурсы, проводимые Управлением ГИБДД ГУВД по КО и отделением ГИБДД по г. Мыски.	Отделение ГИБДД ОВД по городу Мыски	25,0 10,0 15,0	120,0 100,0 20,0	120,0 100,0 20,0	120,0 100,0 20,0
4.	Монтаж и техобслуживание комплекса «Крис-С» видеофиксации скоростного режима	Отделение ГИБДД ОВД по городу Мыски	1000,0	100,0	100,0	100,0
Всего:			2013,0	1357,0	1405,0	1575,0
Итого на 2009-2012						
Итого на 2010-2012						

4. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОГРАММЫ

Финансирование Программы осуществляется за счет средств городского бюджета в соответствии с программными мероприятиями. Сумма расчетных затрат на реализацию Программы составляет 6350,0 тыс. рублей, в том числе:

2009 год - 2013,0 тыс. рублей;
2010 год - 1357,0 тыс. рублей;
2011 год - 1405,0 тыс. рублей;
2012 год - 1575,0 тыс. рублей.

5. ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

Реализация мероприятий Программы должна способствовать:

- снижению тяжести последствий от ДТП;
- сокращению числа погибших и раненых в ДТП людей;
- повышению уровня защищенности участников дорожного движения;
- росту раскрываемости преступлений сотрудниками ГИБДД;
- повышению уровня безопасности при эксплуатации транспортных средств;
- росту раскрываемости хищений транспортных средств;
- росту раскрываемости неправомерных завладений автомобилями или иными транспортными средствами без цели хищения (угонов);
- обеспечению безопасного и бесперебойного движения транспорта и пешеходов;
- формированию правовой культуры населения в сфере дорожного движения.

6. ОРГАНИЗАЦИЯ УПРАВЛЕНИЯ ПРОГРАММОЙ И КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ

Контроль за выполнением Программы осуществляют Глава города Мыски, Мысковский городской Совет народных депутатов, начальник ОВД по г. Мыски.

Муниципальный заказчик Программы контролирует ход выполнения мероприятий исполнителями Программы.

Контроль за выполнением мероприятий Программы проводится посредством ежеквартального мониторинга реализации мероприятий Программы.

Председатель Мысковского городского Совета народных депутатов
К. П. ТИМОФЕЕВ.

решит перечислять сумму страховых взносов в течение года несколькими платежами, это не запрещено.

В целях реализации отдельных положений Федерального закона № 212-ФЗ нашими сотрудниками проводятся консультации и разъяснительная работа со страхователями по возникающим у них вопросам. В управлении для страхователей организованы телефоны «горячей линии» по вопросам уплаты страховых взносов: 2-34-44, 2-39-58. На сайте <http://www.pfrf.ru> или http://www.pfrf.ru/ot_kem размещены для сдачи в ПФР формы отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам, а также образцы заполненных платежных поручений на уплату страховых взносов.

Е. БРАЖКИНА,
начальник управления ПФР в г. Мыски.

Как узнать задолженность по мобильному телефону?

Новая услуга для налогоплательщиков - физических лиц

22 марта 2010 г. внедрена новая услуга «Информирование налогоплательщиков - физических лиц по каналам сотовой связи посредством СМС-сообщений», с помощью которой вы можете оперативно узнать задолженность по имущественным налогам (за квартиру, дом, гараж, автомобиль, мотоцикл, земельный участок и т.д.) и по налогу на доходы физических лиц.

Для этого достаточно отправить СМС-сообщение, содержащее ваш ИНН (12 знаков) на единый федеральный номер +7-951 2222 777.

Стоимость направленного сообщения определяется тарифным планом вашего сотового оператора связи. Ответное сообщение с информацией о наличии либо отсутствии задолженности по налогам для граждан бесплатное.

В ответ на отправленное СМС вы получите одно из следующих сообщений:

1. Если у вас обнаружена задолженность, то текст СМС-сообщения следующий:

«Долг <ИНН> имущество: <сумма задолженности>, транспорт: <сумма задолженности>, земля: <сумма задолженности>, НДФЛ: <сумма задолженности>»

<https://service.nalog.ru/debt/>

2. При отсутствии задолженности:

«По вашему запросу информация не найдена»

<https://service.nalog.ru/debt/>

3. При ошибочном вводе ИНН:

«Неправильно набран ИНН»

<https://service.nalog.ru/debt/>

4. При проведении технических работ:

после их окончания вам будет направлено одно из СМС-сообщений, указанных в пунктах 1, 2, или 3.

Если вы не согласны с указанными суммами задолженности, необходимо обратиться в налоговый орган по месту постановки на учет (месту жительства) для проведения сверки расчетов.

Напоминаем, что информацию о задолженности (по наступившим срокам уплаты) по имущественным налогам и по налогу на доходы физических лиц вы можете бесплатно получить на Интернет-сайтах ФНС России WWW.NALOG.RU и УФНС России по Кемеровской области WWW.R42.NALOG.RU в «Личном кабинете налогоплательщика», в котором также есть возможность распечатать платежный документ для оплаты налогов через отделения банков.

Воспользуйтесь возможностью самостоятельно контролировать свои расчеты с бюджетом!

Межрайонная ИФНС
России № 8
по Кемеровской области.

ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ АУКЦИОНОВ

Регистровый номер торгов: 08A-10

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта «Выполнение работ по устройству детских площадок».

Форма торгов: Открытый аукцион.

Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 15, E-mail: torgi-admin@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством г. Мыски».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 15, E-mail: muskh@myski.kuzbass.net, т. (38474) 2-31-24, факс (38474) 2-04-03.

Предмет муниципального контракта: Право на заключение муниципального контракта «Выполнение работ по устройству детских площадок».

Объем выполняемых работ: В соответствии с техническим заданием (Приложение № 1 к Информационной карте документации об аукционе).

Место выполнения работ: Кемеровская обл., г. Мыски, территория МО «Мысковский городской округ».

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 900 000 руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документацию об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, отдел муниципального заказа Администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержатся в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.muskhadmin.ru>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 28.04.2010 года в 08 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 30.04.2010 года в 14 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Новоселова Н. В. (38474) 2-04-03.

Регистровый номер торгов: 10A-10

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по валке деревьев на территории муниципального образования «Мысковский городской округ».

Форма торгов: Открытый аукцион для субъектов малого предпринимательства в соответствии со ст. 15 Федерального закона № 94-ФЗ.

Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: torgi-admin@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ».

Местонахождение, почтовый адрес и электронный адрес муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 42, E-mail: kimi4215@yahoo.ru.

Предмет муниципального контракта: Право на заключение муниципального контракта «Выполнение работ по созданию топографических планов».

Объем выполняемых работ: В соответствии с техническим заданием (Приложение № 1 к Информационной карте документации об аукционе).

Место выполнения работ: Кемеровская обл., г. Мыски.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 2 000 тыс. рублей.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документацию об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, отдел муниципального заказа Администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержатся в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.muskhadmin.ru>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 28.04.2010 года в 08 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 30.04.2010 года в 14 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Тетянькова Т. А. (38474) 2-04-03.

Продам: Радиоустановка

ЗАО «ТУ ЗЖБК» срочно примет на работу: начальника отдела кап. строительства, инженера снабжения, инженера-сметчика, электромонтера КИПиА, машина бульдозера. Требования: образование, опыт работы, квалификация. Обращаться: ул. Левологовая, 1, кабинет № 20, отдел кадров; тел. 92-3-37.

В НОУ «Автострада» требуются водители категории В, С со стажем работы не менее 3-х лет. На должность мастера производственного обучения вождению. Тел. 3-13-13, 8-923-625-5714.

В магазин «Мир техники» (м-н ГРЭС) требуется продавец-консультант. Обращаться: ул. Советская, 41-а, магазин «Мир техники»; тел. 2-19-31.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» принимает заявления о предоставлении в аренду земельных участков на землях населенных пунктов, вид разрешенного использования – для индивидуального жилого дома, по адресам:

г. Мыски, ул. Революционная, 27, площадью 1500 кв. м;
г. Мыски, пос. Чувашка, ул. Прасс, 24, площадью 1500 кв. м;
г. Мыски, пер. Охотничий, 28, площадью 1500 кв. м;

г. Мыски, ул. Подгорная, 16, площадью 1500 кв. м.

Площадь земельных участков будет уточнена при их формировании. Заявления подавать в Комитет по управлению муниципальным имуществом по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42. Телефон для справок: 2-28-51. Заявления принимаются в течение одного месяца после опубликования в печати.

Регистровый номер торгов: 11A-10
Приглашаются субъекты малого предпринимательства к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по валке деревьев на территории муниципального образования «Мысковский городской округ».

Форма торгов: Открытый аукцион для субъектов малого предпринимательства в соответствии со ст. 15 Федерального закона № 94-ФЗ.

Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: torgi-admin@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: Комуналкомуз Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством г. Мыски».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 35, а. E-mail: muugh@myski.kuzbass.net, т. (38474) 2-31-24, факс (38474) 2-31-24.

Предмет муниципального контракта: Право на заключение муниципального контракта «Выполнение работ по валке деревьев на территории муниципального образования «Мысковский городской округ».

Объем выполняемых работ: В соответствии с технической частью документации об аукционе: валка тополей - 250 ед., погрузочные работы - 2,051 т., перевозка грунта - 2,051 т.

Место выполнения работ: Кемеровская обл., г. Мыски, в соответствии с технической частью документации об аукционе.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 2 000 тыс. рублей.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документацию об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, отдел муниципального заказа Администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержатся в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.muskhadmin.ru>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 28.04.2010 года в 08 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 30.04.2010 в 15 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Тетянькова Т. А. (38474) 2-04-03.

Коллектив ООО «Ключевой» от всей души поздравляет с Юбилеем Леонида Михайловича БЕЛОУСОВА!

Хороший возраст – 60! Дорог уж пройдено немало. Года не повернуть назад, и в жизни всякое бывало. Желаем опыт передать, для многих будет он полезен! Побольше сделать и создать под звуки музыки и песен! Пусть полной чашей будет дом, и все, что хочется, в придачу! Неутомимости во всем, здоровья, счастья и удачи!



Поздравляем с Юбилеем
Ирину Андреевну СЕРДЮКОВУ!